
!!! Čtěte pozorně – velmi důležité !!! 
 

Rekord ve vypouštění balónků – nejčastější dotazy 
 

Vážení zúčastnění,  
 
velice nás těší, že se spolu s námi účastníte pokusu o rekord. Předem bychom chtěli důrazně připomenout, že 
tím, že jste se přihlásili, závazně slibujete dodržení všech podmínek pot řebných k uskute čnění rekordu. 
Dbejte prosím na jejich dodržování a neberte tento pokus na lehkou váhu, poněvadž při takto vysokém počtu 
zúčastěných stačí, aby jeden ze zú častn ěných ud ělal chybu a rekord nemusí být uznán.  
 
 Vzhledem k množícím se dotazům ohledně společného pokusu o rekord zde upřesňujeme některé nejčastější 
dotazy.  
 
1. Kdy obdržíte dodávku balónk ů, přáníček a dáre čků ( kdo si o n ě zažádal).  
 
Vzhledem k faktu, že ukončení výroby balónků s přáníčky je plánováno na 20.11.09, obdržíte tyto do konce 
listopadu. Pokud se tak nestane, neprodleně nás o tomto faktu informujte na tel čísle: 774427023 
 
2. Existuje n ějaký plakát pro lepší propagaci akce v našem okolí,  pop řípadě mohu použít logo Českého 
Ježíška, kdybychom si cht ěli plakát vytisknout sami?  
 
Na našem webu www.ceskyjezisek.cz je umístěn plakát ke stažení. Pokud by si někdo chtěl udělat vlastní 
plakát, může logo použít, pouze však pro propagační materiály, týkající se této akce. 
 
3. Jak se dozvím, že je naše organizace v po řádku p řihlášena?  
 
Všem zúčastněným bude zaslán informativní email o úspěšné registraci. Tento email by měl být všem odeslán 
maximálně do jednoho týdne po skončení náborové kampaně (31.10.2009). Pro jistotu si však můžete kdykoliv 
zavolat na tel číslo 774427023 p. Raušer, nebo se podívat na naše stránky, kde bude zveřejněn seznam všech 
zúčastněných. 
 
4. Můžou si d ěti uvázat na balónky vlastní p řání? 
 
Toto bohužel není možné, protože bychom nedodrželi podmínky , které jasně říkají, že s balónkem bude 
vypuštěno i přáníčko, které musí být stejné. Toto přáníčko bude o něco větší než vizitka, bude na něm 
předtištěn text a prostor maximálně na podpis dítěte. Pozor: dbejte maximální opatrnosti p ři manipulaci 
s balónkem p ři podepisování, a pokud si dít ě chce p řání podepsat, a ť si vezme s sebou tužku, aby 
nedocházelo ke zdržení.  
 
5. Jak bude probíhat foukání?  
 
Informujte se u dodavatele plynu na postup při nafukování. Nafukování 150 – 200 balónk ů podle našich 
zkušeností, při čtyřech lidech, kdy první fouká a dělá uzel na balónku, druhý a třetí navazují provázky 
s přáníčky a čtvrtý odnáší svazky po deseti spojené k sobě sponkou, kolíčkem atd. do připravené místnosti, kde 
budou před rozdáváním spočítány komisařem nebo člověkem tomu pověřeným, trvá cca. hodinu . Vzhledem 
k unikání plynu nesmí být balonky nafouknuty zbytečně předem, tzn. je nutno rozvrhnout si foukání časov ě 
co nejblíže k vypoušt ění. 
 
 
6. Jak rozdávat balónky?  
 
Na základě zkušeností doporučujeme, aby balónky rozdávalo co nejvíce osob v co nejmenším čase, protože 
čím déle drží dítě balónek, tím je pravděpodobnější, že ho upustí dříve, než je žádoucí. Rozdat se může i více 
balónků jednomu člověku, které však nesmí být svázány do svazku . Zároveň si myslíme, že by nebylo na 
škodu apelovat na děti, aby pečlivě držely balónek, než bude ten správný čas. 
 
 
 

 
 
 
 
 



7. Jak spo čítat balónky?  
 

Komisař nebo osoba tím pověřená musí být po dobu akce k zastižení na telefonu, uvedeném v přihlášce a 
dále pak spočítat balónky před rozdáváním. Jak bylo řečeno v bodě 5., když se budou balónky odnášet do 
místnosti po svazcích, usnadní se tím počítání. POZOR: rozdávat se musí však po jednom. Komisař 
pozorně dohlíží na rozdávání a v případě nechtěného vypuštění balónku si ho musí odečíst od konečného 
čísla, které odešle nejpozději v 16.00 hodin sms na telefonní číslo 777127023  
 
!!! sms prosím zasílejte ve tvaru : obec (mezera) o rganizace (mezera) po čet balónk ů !!!!  
 
Usnadníte nám tím sčítání a urychlíte sdělení výsledků. 
 
8. Jak se odstartuje vypušt ění? 
 
Odstartuje se prostřednictvím rádia Frekvence 1, tudíž musí být na místě radiopříjímač, ve kterém bude 
zřetelně slyšet signál k vypuštění. Po ukončení sčítání výsledků zaslaných z jednotlivých míst bude též na rádiu 
Frekvence 1 oznámen celkový počet vypuštěných balónků. Toto se plánuje na druhý den ráno.  
 
9. Formality pot řebné k uznání rekordu  
 
 
Vytvo ření Čestného prohlášení s uvedením výsledk ů  
 
Po skončení celé akce je nezbytné, aby kontaktní osoby uvedené v přihlašovacím formuláři neprodleně  
vytvořily Čestné prohlášení (vzor naleznete na našich stránkách) nechaly ho podepsat 2 hodnověrnými 
osobami a zaslaly ho poštou na adresu :  
Agency Je5 s.r.o. Žerotínova 1, 370 04  České Budějovice. – na obálku opět uveďte heslo: 
Pokus o rekord 2009 - Čestné prohlášení 
 
Rádi bychom Čestná prohlášení ze všech míst měli nejpozději do 17.12., aby se mohl rekord oficiálně 
uznat. 
Agentura Agency Je5 s.r.o. se zavazuje poslat certifikát na jméno přihlášené organizace o spoluúčasti na 
rekordu. V případě, že by chtěla nějaká organizace napsat certifikát jinak, než je uvedeno v přihlášce, 
doplní toto do zasílaného mailu. 
 
10. Co máme d ělat s p řáníčky, které jsme v rámci doprovodného programu vybral i 
 
Toto je pouze pro ty ze zúčastněných, kteří si objednávali dárečky a zavázali se vyrobit pomyslnou 
vánoční schránku, kam děti budou vhazovat velká přání. Tato přání nám poté zasílejte na adresu: 
Agency Je5 
Žerotínova 483 /1 
370 04 České Budějovice 
 
Pokud se dodrží tyto podmínky, poda ří se nám vytvo řit rekord, který nemá ve st řední Evrop ě 
obdoby, proto se prosím nedivte, že dbáme na jejich  dodržování. 
 
 
 
 

 


